
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x ÜN im guten Mittelklassehotel in Österreich

- 4 x ÜN im 4-Sterne-Hotel "Bella Vista“ in Drvenik

- 1 x ÜN in einem 4-Sterne-Hotel in Selce

- 7 x Frühstücksbuffet

- 7 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1 x Ausflug ins Neretva Delta mit örtl. RL inkl.

Mittagessen (inklusive ¼ l Wein & Musik)

- 1 x Bootsfahrt im Neretva Delta

- 1 x Mandarinenernte mit 3 kg Mandarinen zum

Mitnehmen

- 1 x Stadtbesichtigung von Dubrovnik mit örtl. RL

- 1 x Stadtbesichtigung von Mostar mit örtl. RL

- 1 x Stadtbesichtigung von Split mit örtl. RL

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 24,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 24,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 8,00 €

Preis:

29.09.2024 - 06.10.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 1059,00 €

Preis p.P. im EZ 1208,00 €

Mandarinenernte im sonnigen Kroatien - 8 Tage

… mit Dubrovnik, Split und Mostar

Im Herbst, wenn die Tage kürzer und kühler werden, laden wir Sie zu einer unvergesslichen Reise ins sonnige

Kroatien ein. Das fruchtbare Delta der Neretva und das milde mediterrane Klima prägten diesen Landstrich zum so

genannten "Kroatischen Kalifornien“. Aromatischer Duft liegt über den Mandarinenplantagen und der Anblick der

reifen, üppigen Südfrüchte wird Sie überraschen. 

1. Tag Anreise Österreich 

Heute starten wir zu einer bezaubernden Reise in das Traumland Kroatien. Gegen Abend erreichen wir unser Hotel

in Österreich zur Zwischenübernachtung. 

2. Tag Makarska Riviera 

Auf der herrlichen Küstenstraße fahren wir weiter in Richtung Makarska Riviera, dem schönsten Teil der

dalmatinischen Küste. Im Hotel angekommen, werden Sie mit dem Abendessen erwartet. 

3. Tag Neretvadelta & Mandarinenernte 

Entlang der Makarska Riviera fahren wir heute in das fruchtbare Tal des Flusses Neretva. Hier werden Sie bereits zur

Mandarinenernte erwartet. Mit traditionellen "Trupicas”, kleinen Holzbooten, durchqueren Sie das unberührte

Neretva Delta und entdecken ein Paradies für zahlreiche Zug- und Wasservögel. Anschließend besichtigen Sie die

Mandarinenplantagen und können Ihre eigenen selbstgepflückten Mandarinen mitnehmen. Danach geht’s zu

einem Restaurant mit Spezialitäten aus dieser Region, bodenständigem Wein und dalmatinischer Musik und

Unterhaltung. 

4. Tag Dubrovnik 

Am heutigen Tag steht eine Führung durch die Altstadt von Dubrovnik auf dem Programm. Ihr außergewöhnliches

Ambiente und die besondere Atmosphäre hat sich die Stadt, die zum UNESCO-Weltkulturerbe gehört, bis heute

bewahrt. Danach steht Ihnen Zeit frei zur Verfügung, bevor Sie zurück in Ihr Hotel fahren. 

5. Tag Mostar & Wallfahrtsort Medjugorje

Gestärkt vom Frühstück steht heute ein Ausflug in das Nachbarland Bosnien-Herzegowina auf unserem Programm.

Wir fahren nach Mostar, der größten Stadt des Landes. Traurige Berühmtheit erlangte Mostar während des

Bürgerkrieges, als die berühmte Brücke Stari Most zerstört wurde. Heute erstrahlt sie in alter Schönheit und wurde

in die Liste des Weltkulturerbes der UNESCO aufgenommen. Anschließend besuchen Sie den Wallfahrtsort

Medjugorje, der durch seine Marienerscheinungen bekannt wurde. 

6. Tag Split & Kvarner Bucht

Heute verlassen wir die Makarska Riviera und fahren über die Küstenstraße nach Split. Bei unserer Stadtführung

durch die historische Altstadt können Sie den monumentalen Diokletianpalast bestaunen, den der römische Kaiser

Diokletian Ende des 3. Jahrhunderts erbauen ließ. Direkt unterhalb der Mauern des Diokletianpalastes lädt die

"Riva” zu romantischen Spaziergängen ein. 

7. Tag Rückreise Österreich

Heute verlassen wir Kroatien. Wir fahren zu einer letzten Zwischenübernachtung nach Österreich. 

8. Tag Heimreise 

Eine erlebnisreiche Reise geht zu Ende. "Beladen“ mit vielen neuen Eindrücken und einer Kiste Mandarinen treten

wir die Heimreise an.
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